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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ГАСТРОНОМІЧНОГО ТУРИЗМУ 

 

Гастрономічний туризм – подорож з дегустацією оригінальних, 

вишуканих блюд і напоїв як вид тематичного відпочинку для справжніх естетів. 

Можливість розпізнати особливості їжі, споглядати унікальний інтер‘єр і 

атмосферу кожного закладу, сервірування столу, оформлення страв і 

обслуговування. З кожним роком кулінарні подорожі стають усе більш 

популярними. 

Кожна національна кухня славиться своїми ексклюзивними рецептами, 

тому під час гастрономічного туризму не завжди навіть треба покидати межі 

країни. Справжній гурман завжди зможе знайти місця, де особливим чином 

готують ті або інші страви. Але в деяких країнах приготування їжі зведене в 

культ, а страви або продукти є своєрідними символами держави. Саме такі 

країни і слід відвідати, вирушаючи в гастрономічний тур. 

Під час гастрономічного туру є можливість познайомитись з кулінарними 

традиціями різних країн. Гастрономічний туризм – це не просто можливість 

спробувати рідкісне екзотичне блюдо або багато видів одного продукту, а 

прагнення відчути країну через призму її національної кухні, зрозуміти традиції 

і культуру приготування їжі [1, c. 236]. 

На сьогоднішній день важливою складовою індустрії туризму є 

харчування гостей. Знайомлячись з визначними пам'ятками міста, екскурсанти 

одночасно хочуть знати про особливості національної кухні. Гастрономія є 

значущим ресурсом території, джерелом формування її ідентичності. 

Пошук нових шляхів організації харчування базується на дослідженні 

гастрономічною складовою туристичного продукту, на основних принципах 

брендингу території, які формують туристичний імідж місцевості, на процесі 
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створення враження про товар у свідомості споживачів. Місцеву кухню можна 

розглядати як туристський ресурс територій, що дозволяє створити нові 

туристичні продукти, відкрити нові грані туристської дестинації. Вона може 

бути використана для розуміння соціального і економічного стилю життя 

дестинації. Зв‘язок гастрономії та туризму сприяє збільшенню кількості 

туристів, сприяє подовженню перебування туристів, збільшує прибуток від 

туризму [2, c. 167].  

Харчування в туризмі є найважливішою галуззю, яка має суттєвий вплив 

на соціальний та економічний розвиток країни. Важлива підтримка і 

просування різних варіантів харчування, що дозволяє зберегти регіональну 

ідентичність території і підвищити її туристичну привабливість. Туризм 

взаємопов'язаний з ресторанним бізнесом, підтримує місцевих виробників, 

просуває ідею важливості високої якості і екологічної безпеки харчування. 

Місцева кухня сприяє виникненню у туристів відчуття місця, відчуття дому, 

комфорту і безпеки. 

Гастрономічний туризм в світі набуває все більшої популярності. Люди 

купують спеціальні гастрономічні тури з метою глибоко познайомитися з 

кухнею країни, що вони відвідують [3, c. 294].  

Мета гастрономічних турів – насолодитися особливостями кухні тієї чи 

іншої країни. При цьому дана мета не зводиться до того, щоб спробувати якусь 

рідкісну, екзотичну страву або перепробувати незліченну кількість страв. 

Важливо насолодитися місцевою рецептурою, яка століттями вбирала в себе 

традиції і звичаї місцевих жителів, їх культуру приготування їжі [4, c. 296].  

Гастрономічний туризм – це подорож по країнах і континентах для 

знайомства з особливостями місцевої кухні, кулінарними традиціями, з метою 

покуштувати унікальні для приїжджої людини блюда або продукти. 

Однак гастрономічний тур як послуга – це щось більше, ніж просто 

подорож, оскільки він є добре продуманим комплексом заходів для дегустації 

традиційних в певній місцевості страв, а також окремих інгредієнтів, які не 

зустрічаються більше ніде в світі, мають особливий смак [5, c. 184]. 
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Мода на гастрономічні тури активно розвивається в останні роки. 

Найбільшими любителями цієї розваги зарекомендували себе німці, англійці, 

американці і японці. Гастрономічний туризм є синтезом екології, культури та 

виробництва. 

Гастрономічний туризм добре організований у Франції, Італії, Іспанії, 

Японії, де існує розвинена мережа винно-гастрономічних турів. 

Покупцям гастрономічних турів потрібно заздалегідь визначитися з 

концепцією поїздки. Можна просто поїхати в країну, що славиться віковими 

кулінарними традиціями, і ознайомитися з її визначними пам'ятками – як 

їстівними, так і всіма іншими. А можна відвідати яскраві і апетитні 

гастрономічні фестивалі, які періодично проводяться в самих різних куточках 

планети. Наприклад, у вересні проходять устричний фестиваль в Ірландії і 

Октоберфест в Мюнхені; в липні традиційно проходить свято іспанської 

національної їжі Сан-Фермін і Бонтон – фестиваль тунця в Італії; а в листопаді 

завзяті гастрономічні туристи відправляються до Франції на Божоле Нуво – 

свято молодого вина або на фестиваль білих трюфелів в Сан-Миниато. 

Серед переваг гастрономічного туризму називають такі:  

1) тією чи іншою мірою він є складовим елементом усіх турів.  Але,  на 

відміну від інших видів туризму, ознайомлення з національною кухнею стає 

головним мотивом, метою та елементом гастрономічної подорожі;  

2) сприяє просуванню місцевих господарств і виробників продовольчих 

товарів, підприємства туристичної інфраструктури (готелів, закладів 

харчування тощо);  

3) не носить характер сезонного відпочинку, для будь-якої пори року 

можна підібрати відповідний тур;  

4) популяризує національні (місцеві) кулінарні традиції;  

5) умови для його розвитку мають абсолютно всі країни та регіони, що є 

унікальною та відмінною рисою даного виду туризму. 

Основним завданням у розробці гастрономічного туру є поєднання 

кулінарії та культурно-пізнавальної програми в одному турі.  Перевагою 
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гастрономічного туризму в порівнянні з іншими підвидами пізнавального 

туризму є те,  що тільки гастрономічний туризм задіює крім зору і слуху також 

інші органи відчуття людини, зокрема смаку та запаху [10, c. 462]. 

Гастрономія стала невід‘ємним елементом ознайомлення з культурою та 

стилем життя відвідуваної території. Вона являє собою можливість 

активізувати та диверсифікувати туризм, сприяє місцевому економічному 

розвитку, включаючи в себе різні сектори економіки. 
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